11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2010 23:39:45

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.01.2010 11:23:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125043/answer/125061




910 moxeT OnITh uHGekusa (MIIIIII, 6ananbHas uHeKIUs). Bam He0OX0OUMO chenaTh 00IIuii
aHaJM3 MOYHM, MPOUTH 00CTIEeNOBaHNEe Ha YPOTEHUTANIbHYI0 HHDEKIUIO, CeNTaTh MUKPOCKOITHIO
BBITENTIeHUN. M ToKa3aThCs YPOJIOTY.



